

# 全民参与 文明出行

## ——致广电全媒体和“公交协管员”志愿者的一封信

广电全媒体和“公交协管员”志愿者：

你们好！

获悉由东方今报广电全媒体发起、50名大学生参与的“公交协管员”志愿者活动启动实施，深受鼓舞，十分感动，特致信表示感谢和祝贺！这既是一次非常有意义的公益性活动，又是新闻媒体和当代大学生主动担当社会责任的具体体现，也是对郑州关注、支持和帮助的具体体现。在此，我们代表郑州市委、市政府向活动的启动表示热烈的祝贺！向热心公益、服务社会、关注郑州、支持郑州的广电全媒体和志愿者们表示衷心的感谢！

近年来，随着城市化步伐的加快和经济社会的快速发展，郑州的人口规模不断扩大，机动车拥有量迅猛增长，加之城市交通基础设施相对滞后，综合交通管理水平不够高，致使交通拥堵问题日益突出。省委、省政府高度重视畅通郑州建设，并给予了强有力的指导和支持；省委副书记亲自看望交警、乘坐公交车、动员社会力量捐赠公交车。郭省长专题研究郑州出入口和路网建设。省直相关厅局提供大力支持。社

会各界持续关注、献计献策、广泛参与、身体力行。通过前段各方面的共同努力，综合交通整治取得了一定成效。

但是，交通需求在快速增长，基础设施的完善和管理水平的提高都需要一个过程，一些从长远着眼的治本措施对眼前的交通形成一定影响，交通拥堵的形势仍然十分严峻。尤其是地铁一号线、二号线的施工，处于关键路段的高阳桥限行抢修，京沙快速路建设，积水点改造等工程，都加剧了相关路段的拥堵状况。作为城市管理者，我们深知市民的期盼，深感责任重大，也深感紧迫和不安。我们将按照省委、省政府的要求，认真研究解决所有影响交通秩序的问题，采取一切可能的措施加快推进各项工程建设，提高交通组织的科学化水平，最大限度地缓解目前交通拥堵状况。

交通问题涉及社会方方面面，在政府切实作为的同时，也需要全体市民和所有交通参与者的共同努力。在这一关键时期，“公交协管员”志愿者活动的开展，无疑是最务实的参与、最积极的支持、最有效的示范，对提高全体出行

者的文明出行意识、改善公交秩序、营造社会氛围，将起到积极的推动和促进作用。市委、市政府将全力支持你们的工作，积极创造条件、搞好服务。我们要求市直各部门，特别是涉及交通建设和管理的职能部门要积极向你们学习，切实强化履责责任，创新和改进工作方法，不断提高管理水平、组织水平和服务水平。

市委、市政府号召热心公益事业和关注畅通郑州工程的广大市民朋友们向你们学习，积极行动起来，在更大的范围内参与维护交通秩序和社会公益事业，做奉献社会的公益人，做维护秩序的热心人，做文明出行的好市民。相信通过全社会和各行各业的志愿者的共同努力，我们一定能够解决好眼前的暂时困难，一定能够解决好前进中的问题，一定能够尽快为市民提供一个安全、通畅的工作生活环境。

祝“公交协管员”志愿者活动取得圆满成功！祝志愿者们工作顺利、身体健康、学有所成！

中共郑州市委书记 连维良  
郑州市人民政府代市长 吴天君  
2011年7月16日

### 市发改委等14家单位 公开遴选34名公务员

本报讯 昨日，郑州市委组织部、市人力资源和社会保障局、市公务员局决定组织实施郑州市机关单位公开遴选公务员试点，根据编制、职位空缺情况，在郑州市发展和改革委员会等14家单位公开遴选公务员34人。

报考的范围和对象为全省各级机关单位中已登记备案的公务员(含参照公务员法管理事业单位工作人员)，7月25日至29日登录郑州人事考试网(http://www.zzrksk.com.cn)报名。此次参加遴选的单位包括市发改委、市工信委、市财政局、市人社局、市工务局等14家单位，需求的专业中，文秘、财会、金融、法律较多。

晚报记者 辛晓青 实习生 苏利光

### 回访爱心项目 省慈善总会招募义工

本报讯 记者昨日从省慈善总会获悉，省慈善总会将面向社会招募长期义工，组成多个回访小组，对2011年开展的点亮生命计划—贫困儿童大病救助慈善项目、慈善SOS—紧急救助项目、千名孤儿救助项目的受益人进行回访。

本次活动可登录河南慈善网“志愿者中心”进行注册登记，招募时间截止到8月7日。 晚报记者 裴蕾 实习生 樊京舟

### 6月份郑州治超 27台车开96万元“罚单”

本报讯 昨日，市交通委通报全市治超情况：5、6两个月全市干线公路共检测车辆42812台，治理超限超载车辆10223台。

6月份，全市共认定符合经济挂钩工作超限超载车辆27台，其中按车主隶属辖区政府实施经济挂钩19台，按货源单位隶属辖区政府实施经济挂钩13台，共计32台次。按照每辆车3万元的标准，分别划转巩义市财政资金33万元，新密市18万元，荥阳市15万元，金水区9万元，中牟县6万元，二七区6万元，登封市3万元，上街区3万元，新郑市3万元，共计96万元。

这27台超限超载车辆中，车主属地为我市的违法车辆共19台，运管部门已将其列入“黑名单”。另外，还对豫A97972、豫AA5985两辆逃逸违法超限超载车辆作出吊销《道路运输证》的处理。

晚报记者 王菁 通讯员 秦丽娟

### 城市管理一周考评结果

7月8日至7月15日，市政府组织市城管局、爱卫办、数字城管中心对市区城市管理情况进行检查和考评。本周向郑州联通公司交办案件678件，均未处置，提出批评。结果如下：

#### 一、城市管理综合排名

市内五区和市城管局综合排名  
惠济区91.61分、中原区90.92分、二七区90.09分、金水区89.50分、市城管局88.00分

#### 3个开发区综合排名

郑州高新区93.62分、郑东新区88.38分、郑州经开区86.16分

#### 重点窗口地区综合排名

郑州火车站地区81.92分、航空港区81.52分

#### 二、数字城管考核一周排名

##### 1.各区数字城管排名

惠济区94.98分、金水区93.35分、中原区92.60分、二七区92.51分

##### 2.各管委会数字城管排名

郑州高新区94.65分、郑东新区91.50分、郑州经开区84.80分、郑州火车站地区80.50分

##### 3.市直委局数字城管排名(案件处置率)

市公安局99.38%、市园林局82.14%、市交通委65.79%、市城管局43.89%

##### 4.市专业部门数字城管排名(案件处置率)

市建投3%、市移动公司0、中国电信郑州公司0、郑州供电公司0、河南有线郑州分公司0、郑州联通公司0。 晚报记者 袁帅

## 中原网新版上线

□记者 李明德 付倩 朱霖 禹亚楠 李恒 马珂

本报讯 7月17日，在郑州市委、市政府主办的2011年第三季度市民座谈会上，中原网(http://www.zynews.com/)新版上线仪式隆重举行。在市委书记连维良，市委常委、市委秘书长孙金献，市政府秘书长张学军和市直相关委局领导以及23位市民代表的共同见证下，中共郑州市委宣传部副部长、郑州日报社党委书记、社长、中原报业传媒集团董事长宋建国与中原网网友“古陵斋主”点击鼠标(右图)，启动中原网新版上线，中原网的发展从此掀开新的一页。

成立于1998年的中原网，是河南省最早的新闻网站之一，河南省重点新闻网站，国家一类新闻网站，也是郑州市继报纸、广播、电视之后的新媒体。中原网汇集《郑州日报》《郑州晚报》丰富的采编资源和信息服务经验，立足郑州，辐射中原，面向全国，已发展成为郑州市对外宣传的新平台和海内外华人了解郑州的新窗口，也成为郑州市民的网络家园。目前中原网开设频道36个，拥有栏目100多个，每天更新新闻3000余条，在国内具有较强影响力。

此次上线的新版中原网，将着力打造全媒体平台、网络问政平台、郑州市民网络生活平



台、中原商务平台、中原文化推广平台、数字出版平台。新版中原网海量信息24小时实时更新，重点打造中原视频，开通郑州电视台ZZTV播；做好网络问政，直达民生民情，架起党委

政府与群众沟通的桥梁；方便快捷的互动空间，为市民提供网络生活和娱乐、消费全方位服务。

立中原，网天下，新版中原 http://www.zynews.com/ 期待您的点击。

## 大幕已启 峥嵘初现 郑州新区两岁了

2009年7月18日，中国幅员面积最大的新区——郑州新区正式挂牌成立。

两年时间，这里创造了享誉全国的富士康项目“郑州速度”，迎来了中西部地区第一个综合保税区—郑州新郑综合保税区，一项点睛中原的引黄灌溉龙湖调蓄工程正蓄势待发，飞利浦、敦豪、联邦快递、百事可乐、杜邦、日产、LG等世界500强和国内知名企业扎堆进入。

这座凝聚了无数心血和智慧的综合之城，承载着中原经济区建设和中原崛起重任的核心之区，正聚焦着全球目光，盛装起航，恢弘绽放。

### 去年全区生产总值增速达15.6%

郑州新区自2009年成立以来，坚持协调推进规划编制、组团开发、项目建设等重点工作，全区经济社会呈现出加快发展良好态势。2010年，围绕开发建设龙湖地区等八大重点区域，积极培育汽车及装备制造、物流商贸等六大支柱产业，完成20平方公里开发任务，实现生产总值增长15.6%。

全社会固定资产投资增长35%；地方财政总收入增长49.6%，其中，地方财政一般预算收入增长73.4%；规模以上工业增加值增长26.7%；社会消费品零售额增长20.4%。2010年，新区生产总

值、城镇固定资产投资及规模以上工业增加值增速分别达到15.6%、38.7%和26.7%；2011年一季度同比增速分别达到19.9%、33.9%和54.2%。

### 八大亮点展现郑州新区魅力和潜力

在郑州新区的开发建设中已经展现出八大亮点，集中体现了该区吸引人的魅力和发展的潜力，成为我国乃至世界投资者关注的焦点。

作为郑州新区开发建设的先行区，郑州航空城围绕航空综合交通枢纽、富士康郑州科技园、郑州新郑综合保税区等三大载体建设，大力发展电子信息产品研发制造、临空产业、航空物流以及现代服务等支柱产业，着力打造国际化、现代化宜居航空城。

规划面积40平方公里的龙湖地区是郑东新区规划的点睛之笔，去年10月份正式启动，2011年计划建设54个项目，预计完成投资约100亿元，将建成郑州市新的商务、居住、旅游和休闲娱乐中心。

郑州国际物流园区规划范围82平方公里，目前正在交叉推进相关规划的编制、完善和重大项目布局，嘉里物流、安得物流、香港招商局物流等一批物流项目正式签约。

郑东新区中央商务区(CBD)是郑东新区的

核心区和郑州市的商务中心区。目前，CBD区域现已入驻各类金融机构70余家，以及国内500强企业总部70余个。在第四届中国国际金融论坛上，郑东新区CBD被评为“中国最具投资价值CBD”之一。

汽车产业集聚区目前年产能已达50余万辆，“十二五”末将形成百万辆产能。

高校和职教园区包括郑东新区龙子湖高校园区和中牟产业园职业教育园区。龙子湖高校园区主要由围绕龙子湖的华北水利水电学院等13所高等院校组成，总学生规模15万人左右。中牟产业园职业教育园区规划面积约7.3平方公里，已签约入驻职业学校22所，总学生规模19万人左右。

围绕绿博园及郑州华强文化科技产业基地，布局文化创意与休闲娱乐项目，打造服务全省、辐射周边的文化创意与休闲旅游中心。

综合交通枢纽是郑州，也是新区最大的优势，新区以完善交通体系为先导，重点建设高铁、空港、公路等综合交通枢纽。高铁综合交通枢纽是京广(北京—广州)客运专线和徐兰(徐州—兰州)客运专线的交会点，将形成全国第一个高铁“十”字型枢纽。

晚报记者 马燕 辛晓青 实习生 蔺洋